



信息速递



机构观点

海通证券观点：市场简评

- ◆【宏观】国家级经开区谋转型升级 三大经济带细则渐落地
- ◆【宏观】新华社：泽熙公司法定代表人徐翔等人被警方依法调查
- ◆【宏观】中韩 FTA 或年底生效 自贸区将启 12 万亿美元大市场
- ◆【宏观】中日韩领导人会议宣言：将加速三国自贸区谈判
- ◆【宏观】李克强：今后五年中国经济需年均增长 6.5% 以上
- ◆【宏观】关键领域改革在途 “十三五”资本市场由大向强迈进
- ◆【宏观】特大操纵期货案告破：境外遥控非法获利 20 亿
- ◆【基金】基金称看好年底行情 短期市场有调整压力

宏观经济环境步入平静期。(1) 流动性保持宽松格局，更松、变紧均难。10 月 23 日央行再次“双降”后市场反而出现缩量震荡的走势，这说明 8 月底开始的利率新一轮下行，已经很大部分被过去的上涨 Price in 了。欧央行、美联储均表示暂不加息。到 12 月 16-17 日美联储议息会议前，国内外流动性环境仍会继续维持宽松格局，不过，更松恐怕也难。(2) 三季报披露完毕，基本面空窗期。15 年前三季度（15H1）主板、中小板、创业板净利润同比分别为 1.1%（9.4%）、28.1%（35.8%）、22.8%（21.6%），主板增速下滑明显，市场已有所预期，而且投资者更关注中小创，相对业绩预告创业板基本持平、中小板略升。三季报对市场的影响有限，未来几个月处于业绩真空期，基本面对市场的影响较小。市场进入自我博弈状态。(1) 年底冲业绩，市场不会太平。A 股机构投资者以年度考核为主，收官之战注定风云突变。回顾过去几年，年底阶段风格的异动更值得重视，12-14 年临近年底时均出现了蓝筹短期逆袭。15 年最后 2 个月流动性和盈利整体平静，上周市场成交量萎缩显示投资者观望心态浓厚，也预示着市场在等待新变化。(2) 进入博弈状态，重视预期差。年底出现幺蛾子主要源于三大因素催化：第一，前几个月板块间涨跌幅差距大，滞涨品种性价比提升，有补涨诉求；第二，一些政策事件催化；第三，年底排名压力下，投资者博弈心态浓厚，滞涨板块成为排名靠后投资者实现弯道超车的可能。应对策略：博弈市，重交易。(1)《股市，值得你慢慢靠近-150828》、《开启多头思维-150907》、《红十月-151008》等报告我们强调利率再次下行让市场重迎机遇，过去 2 个月市场的表现已经验证了我们的判断。中长期而言，利率下行推动的大类资产配臵转向股市的趋势不变；中短期，年内 2 个月而言，宏观流动性和微观盈利均处于平静期，市场仍处于可为阶段，不过年底博弈市，投资重交易。(2) 十三五相关的成长股是中期主战场，短期重视券商。十三五规划相关的三条主线先进制造、信息经济、现代服务，是转型的方向，股市中期的主战场。继续提示重视券商。今年来券商股涨跌幅倒数第一，估值处于历史最低点，三季度股灾阴影下基本面最黑暗，而且基金配臵很低。





◆【宏观】新华社：泽熙公司法定代表人徐翔等人被警方依法调查

新华网北京 11 月 1 日电(记者邹伟)记者从公安部获悉，泽熙投资管理有限公司法定代表人、总经理徐翔等人通过非法手段获取股市内幕信息，从事内幕交易、操纵股票交易价格，其行为涉嫌违法犯罪，近日被公安机关依法采取刑事强制措施。目前，相关案侦工作正在严格依法进行中。

◆【宏观】中韩 FTA 或年底生效 自贸区将启 12 万亿美元大市场

11 月 1 日，国务院总理李克强在韩国首尔出席中国旅游年闭幕式时表示，将进口韩国参鸡汤并创造条件进口韩国泡菜，2014 年中韩双方旅游规模超过 1000 万人次，这是一个重大突破。同日，李克强在首尔出席韩国经济界欢迎午餐会并发表主旨演讲，他说，中韩建交短短 20 多年，贸易额已接近 3000 亿美元，增长近 60 倍。这种迅猛发展势头在全球“难寻先例”。中国开放的大门会越开越大，将会为未来中韩经贸合作开辟更加广阔的天地。外交学院国际安全研究中心秘书长凌胜利认为，今年两国签署了中韩双边自贸协定，未来中韩自贸区建成后，将形成经济总量达 12 万亿美元的巨大市场。李克强总理此访的重要目的之一便是加速中韩双边自贸协定生效。

◆【宏观】中日韩领导人会议宣言：将加速三国自贸区谈判

我们，中华人民共和国、日本国和大韩民国的领导人，于 2015 年 11 月 1 日在韩国首尔举行了第六次中日韩领导人会议。自 1999 年启动以来，三国合作不断向前发展，于 2008 年首次举行了独立于 10+3 领导人会议的三国领导人会议。三国于 2011 年成立了中日韩合作秘书处，使三国合作机制化取得进展。三国领导人在《2020 中日韩合作展望》等领导人会议成果文件中确定了三国合作的目标，三方在实现这些合作目标上取得积极进展。我们对上述进展表示赞赏。近年来，虽然东北亚地区局势复杂多变，三国在各领域合作仍保持稳步推进。我们一致认为，在 2012 年 5 月第五次中日韩领导人会议三年半之后，本次领导人会议的举行标志着三国合作全面恢复。中国国务院总理李克强和日本首相安倍晋三对三国合作协调国韩国总统朴槿惠在过去几年内为恢复三国合作所做努力表示赞赏。

◆【宏观】特大操纵期货案告破：境外遥控非法获利 20 亿

11 月 1 日晚间，一条重磅新闻瞬间刷爆网络。据新华社报道，经过 3 个多月的缜密侦查，公安部指挥上海公安机关成功侦破一起以贸易公司为掩护，境外遥控指挥、境内实施交易，作案手段隐蔽、非法获利巨大的涉嫌操纵期货市场犯罪案件。据报道，犯罪嫌疑人通过高频程序化交易软件自动批量下单、快速下单，申报价格明显偏离市场最新价格，实现包括自买自卖(成交量达 8110 手、113 亿元人民币)在内的大量交易，利用保证金杠杆比例等交易规则，以较小的资金投入反复开仓、平仓，使盈利在短期内快速放大，非法获利高达 20 多亿元人民币，仅 6 月初至 7 月初，净盈利就达 5 亿余元人民币。记者注意到，在目前已经被抓获的犯罪嫌疑人中，包括华鑫期货公司技术总监金文献。值得注意的是，在 6 月~7 月市场动荡期间，此前排名并不靠前的华鑫期货表现异常活跃，成了股指期货市场的焦点。据新华社报道，7 月 10 日，公安部副部长孟庆丰率多部门联合工作组抵达上海，对涉及证券期货领域违法犯罪线索依法开展调查。经周密调查，工作组掌握了外商投资的伊世顿公司涉嫌操纵期货市场等犯罪的线索，遂交由上海市公安局依法开展立案侦查。专案组查明，伊世顿公司系外籍人员 Goergy Zarya (音译扎亚)、Anton Murashov (音译安东) 在香港各自注册成立一家公司后，于 2012 年 9 月用两家香港公司名义在江苏省张家港保税区以美元出资注册成立的贸易公司。扎亚为伊世顿公司法定代表人，安东负责技术管理。两人在公司成立前分别供职于欧洲的投资银行和期货公司，从事证券期货交易工作。据报道，在此案中，伊世顿国际贸易有限公司总经理高燕为重要犯罪嫌疑人，据交代，受扎亚、安东指使，为规避中国金融期货交易所相关规定的限制，其先后向亲友借来个人或特殊法人期货账户 31 个，供伊世顿公司组成账户组进行交易。

混合型
基金代码: 580001
东吴嘉禾优势精选
成立以来累计净值增长率为
237.85%
截止时间: 2014年4月24日

网上直銷基金
免费开户
申购费率
低至**4** 折

亲子篇 教育篇
置业篇 养老篇
蜂收定投
当投资理财
变成一种乐趣

免责声明：本报中的信息均来自公开资料，本公司力求但不保证这些信息的准确性及完整性。本报告及这些信息所表达的意见并不构成对所述证券买卖的出价或征价。本报告中的观点亦仅为参考不必然代表东吴基金管理有限公司或者其他关联机构的正式观点。基金有风险，投资需谨慎；所有基金绩效之信息，均为过去绩效，不代表对未来的绩效预测。

网址: www.scfund.com.cn 电话: 400-821-0588 / 021-50509666 信箱: services@scfund.com.cn

版权所有：东吴基金管理有限公司 Soochow Asset Management Co.,Ltd.All Right Reserved

